
取付・設置説明書

ラ・シェーナ１2０3

このたびは、お買い上げいただき
ありがとうございました。

■この取扱説明書をよくお読みになって、
　正しく又末永くお使いください。
■取扱説明書は、いつでも見られる場所に
　必ず保管し、必要な時にお読みください。
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付属部品

組立手順

■　家具や床を傷つけないために、緩衝材等の柔らかい物を敷き、安定した場所で組み立ててください。　

番号 付属部品 数量 番号 付属部品 番号

①

②

③

④

⑤
⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

天板

脚フレーム

横桟

補助天板

保存袋

位置決めネジ

止めネジ

六角穴付ボルト　M8×30

六角レンチ　M5

六角レンチ　M4

シール

ワッシャー

１

２

１

１

１

４

４

８

１

１

８
⑬ スプリングワッシャー ８

２

【仕様】
　サイズ：W１８００／２２００×D９７０×H７６０mm 
　重量　：５６ｋｇ
　材質　：オーク材
　色　　：ナチュラル

１．　脚フレーム②に位置決めネジ⑥を差し込みます。

         図を参照して、ネジの穴の向きに注意してください。

         （全４箇所）　　　

1.

⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

⑪

⑫

⑬



２

２.    横桟③の両端の穴に位置決めネジを

         差し込み、横桟③の上下から 六角レンチ⑨

         を使用して止めネジ⑦で脚フレーム②と

　　  横桟③を固定します。

         （全４箇所）

2.

3.

3 .　 シール⑪の裏紙を剥がし（３．１）

　　  横桟③の上部のネジ穴の上から貼り付けます。（３．２）

⑪

⑪

⑦

⑦

⑨

⑨
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４．１.　天板①を裏返して置き、左右に開かないようにロックを掛けてください。

　　　   ３で固定した脚フレーム②を裏返して天板①の取付け位置と合わせます。

４．２.    位置を合せた後、六角レンチ⑩を使用して、ワッシャー⑫、スプリングワッシャー⑬、六角穴付きボルト⑧

　　　　の順で天板①と脚フレーム②を固定していきます。

　　　　（全８箇所）

５.　　　天板①と脚フレーム②がしっかり固定できたことを確認した後、裏返して完成です。

4.

5.

⑫

⑬

⑭
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■　　補助天板④を使用して幅広く使用する場合

８.　   開いた間に補助天板④を載せます。

　　　天板①と補助天板②の凹凸部分の位置が

　　　合うように載せてください。

６.　   保存袋⑤から補助天板④を取り出します。
6.

７.　   天板①の裏面のロックを外し（７．１）、

　　    天板①を左右に開きます。（７．２）
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■　　 補助天板②を使用しない場合　

９.　　 開いた天板を中央に戻し(９．１）、

             天板①と補助天板②の凹凸部分を合わせ、

　　      天板①のロックを掛けて固定させてから

　　　  使用してください。（９．２）

１０.　 天板①の裏側のロックを外します。（１０．１）

             天板①を左右に開き（１０．２）、

             補助天板④を外します。（１０．３） 

１１.　 補助天板④を保存袋⑤に入れます。

　　　 

9.

１０.

１１.
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１２.　　開いた天板①の間に図の方向に補助天板④を入れ、開いた天板を中央に戻してロックを掛け

　　　　 固定してください。

１２.
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www.toyokitchen.co.jp 〒107-0062　東京都港区南青山3-16-3

トーヨーキッチンスタイルカスタマーサービス  https://www.toyokitchen.co.jp/ja/maintenance/

トーヨーキッチンホームページのオンラインショップ「SHOP TOYO KITCHEN」でオプションパーツをご購入いただけます。
詳しくは、store.toyokitchen.co.jpをご覧ください。

お問い合わせ先

ＴＥＬ　050 - 3852 - 2392〈受付時間　平日9 : 00～18 : 00（※土・日・祝日・夏期・年末年始は除く）〉 
メール　tks@toyo1.toyokitchen.co.jp
ＦＡＸ　0575 - 23 - 1262

トーヨーキッチンスタイルカスタマーサービスでは、保証期間内、経過後のメンテナンスやパーツの販売を承ります。

スマートフォンからでも
修理／メンテナンスの
依頼ができます。

アクセスはこちらから　→


